



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования  
«Уральский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации  
(ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России)

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя о научной квалификации соискателя ученой**  
**степени кандидата медицинских наук**  
**Тен Анжелики Рагиповны**

Тен Анжелика Рагиповна окончила Уральскую государственную медицинскую академию в 2012 году, по специальности “педиатрия”. С 01.09 2012г. по 31.08.2014г. обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии лечебно-профилактического факультета ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России г. Екатеринбург. После окончания была принята на должность ассистента кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. Работу на кафедре совмещала с практической деятельностью в ЛПУ Екатеринбурга: в 2015-2016г.г. работала в качестве внешнего совместителя врача акушера-гинеколога в женской консультации МБУ «ЦГБ №2 им. А.А. Миславского» г. Екатеринбурга, в 2016-2021 гг. в ООО «Семейная Клиника» г. Екатеринбург. С 2014 года по настоящее время – ассистент кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России г. Екатеринбург. Постоянно стремиться повысить уровень профессиональных знаний путем изучения специальной литературы, участвует и выступает на научно-практических конференциях.

С 2015 -2018 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. Научный интерес представлен изучением вопросов аномальных маточных кровотечений у женщин репродуктивного возраста, обусловленных овариальной дисфункцией. Занимаясь разработкой темы, непосредственно выполняла диагностические вмешательства, освоила основные методологические

принципы научно-исследовательской работы.

Данные, полученные в ходе исследования неоднократно были доложены и обсуждены на научно-исследовательских конференциях и внедрены в практику и учебный процесс кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В результате проведенных исследований доказано, что аномальные маточные кровотечения в репродуктивном возрасте у значительной части женщин ассоциированы с нарушением функции яичников по типу ановуляции или недостаточности жёлтого тела и сопровождаются пролиферативным процессом в эндометрия, вплоть до гиперплазии, что в свою очередь, связано с нарушением рецепторного аппарата матки.

Персонифицированная гормональная эстроген-гестагенными или чистопрогестагенными препаратами в течение 6-ти циклов приводит к уменьшению толщины эндометрия, ликвидации гиперпластического процесса эндометрия и нормализации его морфологии. Разработан алгоритм диагностики и лечения аномальных маточных кровотечений у женщин репродуктивного возраста.

Является автором и соавтором 7 научных трудов, в том числе 6 статей в журналах, рецензируемых ВАК.

Для Ген А.Р. характерными являются творческая активность и высокие организаторские способности. Она достаточно овладела методикой проведения научного исследования, анализом его результатов, изложением материалов работы на научно-практических конференциях.

Следует отметить высокий уровень мотивации и качество её педагогической деятельности. Материалы диссертации представлены в учебном процессе на уровне специалитета, ординатуры, аспирантуры, последипломого образования.

Таким образом, за время работы над диссертацией Ген А.Р.. сформировалась как научный работник, способный самостоятельно решать сложные научно-практические задачи, объективно анализировать полученные

данные, использовать современные методы статистического анализа, при этом, продолжая практическую деятельность и внедряя полученные научно-практические результаты.

Согласен(а) на обработку своих персональных данных

Научный руководитель  
Заведующая кафедрой  
акушерства и гинекологии  
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России,  
д.м.н. (3.1.4-акушерство и гинекология),  
профессор

Т.А. Обоскалова

« 13 » 02 2023 г

Подпись профессора Обоскаловой Т.А. заверяю:

Начальник Управления кадровой политики

и правового обеспечения

ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Свердловский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации  
620028, Россия, обл. Свердловская, г. Екатеринбург, ул. Репина, д. 3  
Телефон: (343) 214-86-71 Факс: (343) 371-64-00  
E-mail: [usma@usma.ru](mailto:usma@usma.ru)